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Πρόγραμμα εορτασμού των Ελευθερίων της 
Βέροιας και των τριάντα ετών ποιμαντορίας του 
Ποιμενάρχη της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Στις 15 και 16 Οκτωβρίου 2024 η Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας εορτάζει τη Σύναξη πάντων των εν 
Βεροίᾳ Αγίων και πανηγυρίζει την 112η επέτειο των 
Ελευθερίων της Βεροίας.

Στο πλαίσιο του εορτασμού θα κορυφωθούν και οι εκδηλώσεις για την επέτειο των 
τριάντα ετών ευκλεούς ποιμαντορίας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. 
Παντελεήμονος σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

Το εσπέρας της Τρίτης, 15 Οκτωβρίου, θα τελεσθεί στον Ιερό Ναό Αγίου Λουκά 
της Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά Μέγας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός και Ιερά 
Παράκληση του Αγίου Λουκά, κατά τη διάρκεια της οποίας θα τεθούν σε 
προσκύνηση τα ιερά λείψανα του Αγίου Αποστόλου Παύλου, του Αγίου Σωσιπάτρου 
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του Βεροιέως, του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας, της Αγίας Ιερουσαλήμ και 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού.

Το πρωΐ της Τετάρτης, 16 Οκτωβρίου, στον Παλαιό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων 
Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας θα τελεσθεί Πολυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο και η Δοξολογία για τα Ελευθέρια της πόλεως.

Το απόγευμα της Τετάρτης στις 7 μ.μ. στον Χώρο Τεχνών του Δήμου Βεροίας θα 
πραγματοποιηθεί η τιμητική εκδήλωση για την επέτειο των τριάντα χρόνων από 
την ενθρόνιση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος στην Ιερά 
Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστεί ο 
τόμος «ΕΙΣ ΔΟΞΑΝ ΘΕΟΥ», αφιέρωμα στα έργα και τις δράσεις του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου μας (1994-2024).

Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν μουσικά οι: Κωνσταντίνος και Ματθαίος 
Τσαχουρίδης, η Σχολική Χορωδία Βεροίας και η Χορωδία του Πολιτιστικού 
Συλλόγου «Αιγές» Βεργίνας υπό τη διεύθυνση της Ελένης Αναγνώστου, και ο 
Βυζαντινός Χορός του Συλλόγου Ιεροψαλτών της Ιεράς μας Μητροπόλεως υπό τη 
διεύθυνση του Βασιλείου Μαυράγκανου.

Η είσοδος είναι ελεύθερη. Πέρας προσελεύσεως 6:30 μ.μ.

Τις εορταστικές εκδηλώσεις θα τιμήσει με την παρουσία της η Α.Ε. η Πρόεδρος 
της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Αικατερίνη Σακελλαροπούλου, ενώ θα παρίστανται 
πολλοί Ιεράρχες από την Ελλάδα και το εξωτερικό.




